
在借贷记账法下，账户借方登记的内容有( )。
选择一项或多项：
A. 负债及所有者权益的减少

C. 资产的增加

E.收入的增加和费用的减少
反馈

正确答案是：资产的增加，负债及所有者权益的减少

题干

A. 咨询公司取得的咨询服务收入
B. 工业企业出租专利权收入
C. 罚款收入
D. 商场的商品销售收入
反馈

题干

A. 该账户贷方登记本月计算的应该支付的职工薪酬总额
B. 该账户期末一定无余额



标记题目
题干
下列选项账，不会影响试算平衡的有(
选择一项或多项：

C. 借贷科目用错

反馈

同金额

未回答

P
题干

)。

下列会计科目属于负债科目的有(

A. 预付账款
B.应付账款
C. 应交税费
D. 短期借款
反馈

P

会计分录的基本内容有(
选择一项或多项：
A. 应记入账的时间
B. 应记入账的人员
C.应记入账的金额
D. 应记账户的方向
E.应记账户的名称

反馈

)。



P

企业在会计确认、计量和报告中应当以收付实现制为基础

选择一项：
对
错
反馈
正确的答案是“错”。

未回答

标记题 目
题干

在借贷记账法下，不能编制一借多贷、 一贷多借的会计分录，只能编制一借一贷的会计分录。
选择一项：
对
错
反馈

P
题干

对
错

反馈

P
题干

应关系的账户互称为对应账户。

对

错

反馈

未回答



题干
下列不属于会计要素的是( )。
选择一项：

反馈
正确答案是：成本

未回答

标记题目
题干

总分类账户提供总括的核算指标，因此，不仅要用货币量度，还要辅以实物量度。
选择一项：
对
错
反馈

题干

A. 财务费用
B.制造费用
C. 销售费用
D. 管理费用
反馈

题干



C. 预测和决策

反馈
正确答案是：核算和监督

未回答

标记题目
题干

会计科目是按照会计要素的具体内容进行进一步科学分类而确定的会计核算项目。
选择一项：
对
错

反馈

未回答

A. 记账符号
B.账户
C. 会计科目
D. 会计恒等式

反馈
正确答案是：会计恒等式

P
题干

对
错
反馈

未回答



)。

未回答

标记题目
题干

只要是由过去的交易或事项形成的、预期会给企业带来经济利益的资源都可以确认为资产。
选择一项：
对
错
反馈

P
题干

A. 发出材料应负担的节约差异
B.入库材料实际成本大于计划成本差额
C.入库材料实际成本小于计划成本的差额
D. 发出材料应负担的超支差异
反馈

题干



反馈
正确答案是：账户的余额仅表现为期末余额

未回答

P 标记题目
题干
流动资产是指可以在( )内变现或耗用的资产。

选择一项：

C. 一个营业周期

反馈
正确答案是： 一年或长于一年的一个营业周期

未回答

P
题干

复式记账法与单式记账法相比，具有的显著优点有(

A.记账手续简单
B.能够进行试算平衡，便于查账和对账
C. 能够反映资金运动的来龙去脉
D. 能够全面反映经济业务内容
反馈

P
题干

A. 取得借款存入银行
B.用银行存款购买材料
C. 赊购原材料

正确答案是：用银行存款购买材料
题 目25
未回答

)。



P
题干
在权责发生制下，凡是本期实现的收益和发生的费用，不论款项是否收付，都应作为本期的
收益和费用人账；凡不属本期的收益和费用，若款项已在本期收付，则也可作为本期的收益
和费用处理。
选择一项：
对
错
反馈

未回答

P

)。

P
题干

“累计折旧”账户属于(

A. 负债类
B.所有者权益类
C.损益类
D. 资产类

反馈

题目28

标记题目
题干

)账户。

下列各项中，能同时引起资产和负债总额减少的是( )。



选择一项：
A.借入短期借款

C. 归还前欠货款

D. 收回应收账款存入银行

反馈
正确答案是：归还前欠货款

未回答

标记题 目
题干
对于某一项资产，要成为企业的资产，其所有权必须属于企业。

选择一项：

对
错
反馈

P
题干
会计的主要计量尺度是( )。
选择一项：
A. 时间量度
B.劳动量度
C. 实物量度
D. 货币量度
反馈

任务二

P
题干
由于总账与明细账的登记采用的是平行登记法，故登记的结果应当一致，不需要进行核对。

对
错
反馈
正确的答案是“错”。



标记题目
题干
收款凭证左上角的"借方科目"应填列的会计科目是(
选择一项：

反馈
正确答案是：银行存款或库存现金

未回答

标记题目
题干

A. 原始凭证
B.付款凭证
C. 收款凭证
D. 记账凭证
反馈

题干

A. 一方已经入账，而另一方尚未登记入账的账项
B. 双方登记金额不一致的账项
C. 一方重复记账的账项
D. 双方均尚未入账的账项
反馈

未回答

)。



题干
记账人员根据记账凭证记账后，在“过账”栏内做“ √ ”记号，表示该笔金额已记入有关账
户，以免漏记或重记。
选择一项：
对
错
反馈
正确的答案是“对”。

未回答

标记题目
题干
原始凭证一般都在外单位取得，证明经济业务的发生或完成，而本单位不会产生原始凭证。
选择一项：
对
错
反馈

P
题干

对
错
反馈

P

登记日记账的方式是按照经济业务发生的时间先后顺序进行(

正确答案是：逐日逐笔登记



标记题目
题干
有关库存现金、银行存款收支业务的凭证，如果填写错误。应把凭证上的错误用红笔删掉，
将正确内容写在其上方。
选择一项：
对
错
反馈

未回答

P

下列原始凭证中属于一次凭证的有(

反馈
正确答案是：领料单，发货票，收料单
题目11

题干
会计账簿按其用途不同可以分为(
选择一项或多项：
A. 活页账簿
B.备查账簿
C. 卡片账簿
D. 序时账簿
E.分类账簿
反馈

)。

)
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